

ЗАЦВЯРДЖАЮ  
Загадчык сектара культуры  
Шчучынскага раённага  
выканаўчага камітэта  
\_\_\_\_\_ А.С.Турэвіч

**ПЛАН РАБОТЫ**  
**дзяржаўнай установы культуры «Шчучынскі раённы цэнтр культуры і народнай творчасці»**  
**на 2025 год**

**Стратэгічныя накірункі ў рабоце ДУК «Шчучынскі раённы цэнтр культуры і народнай творчасці» на 2025 год:**

1. Выкананне пастаноў і распараджэнняў Урада Рэспублікі Беларусь, Міністэрства культуры Рэспублікі Беларусь, упраўлення культуры Гродзенскага аблвыканкама, сектара культуры Шчучынскага райвыканкама.
2. Выкананне паказчыкаў дзяржаўнай праграмы «Культура Беларусі 2021-2025 гг.».
3. Арганізацыя культурна - масавых мерапрыемстваў, прымеркаваных да выбараў Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь.
4. Арганізацыя вольнага часу ўсіх катэгорый насельніцтва і духоўнае ўзбагачэнне насельніцтва якаснае правядзенне культурна – масавых мерапрыемстваў.
5. Арганізаваць сістэмную работу, у тым ліку экспедыцыйнага характару, па вывучэнні рэгіянальнай традыцыйнай культуры і падрыхтоўцы прапановы аб уключэнні ў рэгіянальны інвентар элементаў НКС лакальных праяў традыцыйнай культуры раёна.
6. Прапаганда і развіццё нацыянальных традыцый, абрадаў, аматарскай творчасці.
7. Прапаганда здаровага ладу жыцця з дапамогай правядзення пазнавальна - забаўляльных праграм, конкурсаў, тэматычных дыскатэк, прафілактычных гутарак, вечароў пытанняў і адказаў, вечароў папярэджанняў г.д.
8. Правядзенне мерапрыемстваў па патрыятычным выхаванні насельніцтва.
9. Арганізацыя мерапрыемстваў з непаўналетнімі, якія знаходзяцца на розных відах прафілактычнага ўліку.
10. Правядзенне брэндавых мерапрыемстваў Шчучынскага раёна.
11. Работа філарманічных пляцовак Шчучынскага раёна.
12. Удзел у міжнародных, рэспубліканскіх, абласных, раённых фестывалях і аглядах - конкурсах.
13. Удасканаленне форм і метадаў якасці работы па арганізацыі платных паслуг насельніцтву, выкананне даведзеных паказчыкаў па пазабюджэтнай дзейнасці ДУК «Шчучынскі раённы цэнтр культуры і народнай творчасці».

Мерапрыемствы	Тэрмін правядзення												Месца правядзення	Выканаўцы
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		
<b>1. ІНФАРМАЦЫЙНА - АНАЛІТЫЧНАЯ ДЗЕЙНАСЦЬ</b>														
Справаздача аб рабоце клубных устаноў за 2024 год		X											Шчучынскі РЦК і НТ	Сямькіна А.У., Петушок Г.Э.
Узаемадзеянне са сродкамі масавай інфармацыі па асвятленні дзейнасці ДУК «Шчучынскі РЦК і НТ»	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Петушок Г.Э., метадысты
Абнаўленне навінавай інфармацыі, адмініструванне, падбор інфармацыі, нааўненне раздзелаў для web-сайта ДУК «Шчучынскі РЦК і НТ»	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Сосна Т.І., метадысты
Кантроль выканання планаў работы. Збор і сістэматызацыя аналітычных, статыстычных і інфармацыйных матэрыялаў па дзейнасці РЦК і НТ	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Сямькіна А.У., Тарас А.Л.
Справаздача аб рабоце клубных устаноў			X			X				X			Шчучынскі РЦК і НТ	Петушок Г.Э., метадысты
Прыём і ўвод паказчыкаў у галіновую ІБД даных клубных устаноў			X			X				X			Шчучынскі РЦК і НТ	Петушок Г.Э.
Аналіз гадавых планаў работы ўстаноў культуры на 2026 год. Унясенне карэкціровак і змяненняў.												X	Шчучынскі РЦК і НТ	Барысевіч І.Б., Гардзейчык Н.С., Каспер А.А.
Пааўненне электроннага архіва відэа- і фотаматэрыялаў па розных напрамках дзейнасці аддзела арганізацыйна – метадычнай работы на лічбавых носбітах	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Метадысты ААМР
Аналіз звестак аб колькасці насельніцтва ў аддаленых і маланаселеных вёсках Шчучынскага раёна. Замацаванне зоны абслугоўвання сектарам нестацыянарнага абслугоўвання і стацыянарнымі клубнымі ўстановамі	X	X											Шчучынскі РЦК і НТ	Метадысты ААМР, Касатава А.Г.
Кантроль арганізацыі культурна-відовішчных мерапрыемстваў, якія патрабуюць атрымання пасведчання на права арганізацыі і правядзення	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Тарас А.Л.
Мадэрнізацыя, адмініструванне, падрыхтоўка матэрыялаў, інфармацыі, абнаўленне навінавых	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Сосна Т.І.

раздзелаў сайта, тэлеграм-канала, старонак у сацыяльных сетках ДУК «Шчучынскі РЦК і НТ»															
Актуалізацыя інфармацыі «Інтэрактыўная карта брэндавых мерапрыемстваў Шчучынскага раёна Гродзенскай вобласці», «Падзейны каляндар Шчучынскага раёна, Гродзенскай вобласці»	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Петушок Г.Э., Сосна Т.І.
Распрацоўка лакальных нарматыўных дакументаў, інструкцыі па правядзенні раённага агляда-конкурса клубных фарміраванняў, у тым ліку аматарскіх калектываў, раённых свят, фестываляў, конкурсаў, брэндавых мерапрыемстваў			X	X										Шчучынскі РЦК і НТ	Метадысты ААМР
Кантроль выканання планаў работы, даведзеных паказчыкаў пазабюджэтай дзейнасці, структурнымі заснаванымі			X			X			X				X	Шчучынскі РЦК і НТ	Метадысты ААМР
Арганізацыя працы з дзецьмі і падлеткамі, з моладдзю, з пажылым насельніцтвам, па арганізацыі сямейнага вольнага часу	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Метадысты ААМР
Выкананне мерапрыемстваў Нацыянальнага плана дзеянняў па рэалізацыі ў Рэспубліцы Беларусь палажэнняў Канвенцыі аб правах інвалідаў на 2017-2025 гады.			X			X			X				X	Шчучынскі РЦК і НТ	Барысевіч І.Б.
Выкананне плана мерапрыемстваў па рэалізацыі канцэпцыі культурнага імпартазамышчэння ва ўсіх сферах жыцця грамадства на 2024-2026 гг.			X			X			X				X	Шчучынскі РЦК і НТ	Каспер А.А.
Выкананне плана па рэалізацыі Інфармацыйнай стратэгіі па прафілактыцы наркаспажывання і супрацьдзеянні незаконнаму абароту наркотыкаў у Рэспубліцы Беларусь на 2020-2025 гады, зацверджанага намеснікам Прэм'ер-міністра Рэспублікі Петрышэнка І.В. 22.05.2020 №33/207-69/237			X			X			X				X	Шчучынскі РЦК і НТ	Барысевіч І.Б.
Выкананне плана мерапрыемстваў па прафілактыцы самагубстваў, негатыўных наступстваў злоўжывання алкаголем у Гродзенскай вобласці на 2023-2025 гады			X			X			X				X	Шчучынскі РЦК і НТ	Барысевіч І.Б.

Выкананне Нацыянальнага плана дзеянняў па забеспячэнні гендарнай роўнасці ў Рэспубліцы Беларусь на 2021-2025 гады			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Петушок Г.Э.
Выкананне плана мерапрыемстваў па рэалізацыі прапаноў Генеральнай пракуратуры па ўвекавечанні ахвяр беларускага народа			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Петушок Г.Э.
Выкананне плана мер па выкананні даручэнняў, выкладзеных у артыкуле 4 Закона Рэспублікі Беларусь ад 5 студзеня 2022 г. №146-3 «О геноциде белорусского народа»			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Петушок Г.Э.
Выкананне нацыянальнай стратэгіі Рэспублікі Беларусь «Активное долголетие - 2030»			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Каспер А.А.
Выкананне комплексу дадатковых мер на 2021-2025 гады, накіраваных на зніжэнне ўзроўню алкагалізацыі насельніцтва, прапаганду здаровага ладу жыцця, узмацненне жорсткасці адказнасці за распаўсюджванне ў сетцы Інтэрнэт забароненай інфармацыі			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Барысевіч І.Б. Сосна Т.І.
Выкананне абласнога плана мерапрыемстваў па прававой асвеце грамадзян і прасвяшчэнню грамадзян у 2024 - 2029 гады, зацверджанага рашэннем Гродзенскага абласнога выканаўчага камітэта ад 25 сакавіка 2024 г. № 162			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Сосна Т.І.
Выкананне плана арганізацыйна-аналітычных, практычных і іншых мерапрыемстваў па абароне непаўналетніх ад сэксуальнага гвалту і эксплуатацыі на 2023-2025			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Барысевіч І.Б.
Выкананне Дзяржаўнай праграмы «Здароўе народа і дэмаграфічная бяспека» на 2021-2025			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Гардзейчык Н.С.
Выкананне Нацыянальнага плана дзеянняў па паляпшэнні становішча дзяцей і ахове іх правоў на 2022-2026 гады			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Барысевіч І.Б.
Выкананне плана асноўных мерапрыемстваў рэспубліканскай міжведамаснай праграмы «Забота»			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Гардзейчык Н.С.

Выкананне рэспубліканскага плана мерапрыемстваў праграмы патрыятычнага выхавання насельніцтва Рэспублікі Беларусь на 2022-2025 гады			X			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Каспер А.А.
Выкананне мерапрыемстваў па рэалізацыі рэгіянальнага праекта «Лето – время отдыха для социально значимых дел, личностного самосовершенствования»			X			X			X			X	Шчучынскі РЦК і НТ	Барысевіч І.Б.
Абнаўленне спіскаў базы дадзеных аб непаўналетніх, якія стаяць на ўліку ў інспекцыі па справах непаўналетніх, аб сем'ях якія знаходзяцца ў сацыяльна небяспечным становішчы	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Барысевіч І.Б.
Выкананне плана мерапрыемстваў па рэалізацыі праекта «Шучин – здоровый город» на 2025 год	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Тарас А.Л. Барысевіч І.Б.
Выкананне плана асноўных мерапрыемстваў па рэалізацыі праекта «Василишки – здоровый агрогородок» на 2025 год	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Барысевіч І.Б. Лысеня А.В.
Падрыхтоўка інфармацыі па запыце вышэйстаячых арганізацый, інфармацыі аб рабоце клубных устаноў на пасяджэнні сельскіх выканаўчых камітэтаў	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Тарас А.Л., Петушок Г.Э.
Падрыхтоўка эскізаў праграм, афіш, дыпламаў, макетаў і вокладак сцэнарных і метадычных выданняў	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Раманчык А.І., Сосна Т.І.
<b>2. КУЛЬТУРНА – МАСАВАЯ РАБОТА</b>														
	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>		
Раённы конкурс патрыятычнай песні «Сердце земли моей»		X											Шчучынскі РЦК і НТ	Панімаш В.В.
Культурна-масавыя мерапрыемствы, прысвечаныя выбарам Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь 2025 года	X												Выбарчыя участкі г. Шчучын і Шчучынскага раёна	Тарас А.Л., Петушок Г.Э.
Культурна-масавыя мерапрыемствы да Дня памяці воінаў-інтэрнацыяналістаў		X											г.Шчучын, Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна

Святочныя мерапрыемствы, прысвечаныя Дню абаронцаў Айчыны і Узброеных Сіл Рэспублікі Беларусь		X										г.Шчучын, Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Раённы злёт перадавікоў вытворчасці і лепшых прафесіі ў сацыяльна-культурнай сферы Шчучынскага раёна			X									Шчучынскі РЦК і НТ	Тарас А.Л., Маркевіч В.С.
Культурна-масавыя мерапрыемствы да Міжнароднага жаночага дня			X									Шчучынскі РЦК і НТ, Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Святочныя мерапрыемствы, прымеркаваныя да Дня Канстытуцыі Рэспублікі Беларусь			X									Шчучынскі раён	Тарас А.Л., Панімаш В.В., загадчыкі клубных устаноў раёна
Культурныя мерапрыемствы, прымеркаваныя да Дня памяці ахвяр Хатынскай трагедыі			X									Шчучынскі РЦК і НТ, Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Святочныя мерапрыемствы, да Дня яднання народаў Беларусі і Расіі «Одной мы связаны судьбой»				X								Шчучынскі РЦК і НТ, Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Культурныя мерапрыемствы да Міжнароднага Дня вызвалення вязняў фашысцкіх лагераў				X								Шчучынскі РЦК і НТ, Шчучынскі раён	Тарас А.Л., загадчыкі клубных устаноў раёна
Культурныя мерапрыемствы, прысвечаныя Міжнароднаму дню памяці аб Чарнобыльскай катастрофе				X								Шчучынскі РЦК і НТ, Шчучынскі раён	Панімаш В.В., загадчыкі клубных устаноў раёна
Раённы конкурс «Мисс Щучин - 2025»				X								Шчучынскі РЦК і НТ	Тарас А.Л., Панімаш В.В.

Свята працы «Майские напевы»					X							г.Шчучын гарадскі парк	Тарас А.Л., Маркевіч В.С.
Святочныя мерапрыемствы «Память пылающих лет», прысвечаныя 80 гадавіне Перамогі савецкага народа ў Вялікай Айчыннай вайне					X							г. Шчучын Шчучынскі раён	Тарас А.Л., Петушок Г.Э., загадчыкі клубных устаноў раёна
Святочныя мерапрыемствы «Символы, рожденные историей», прымеркаваныя да Дня Дзяржаўнага сцяга Рэспублікі Беларусь, Дзяржаўнага герба Рэспублікі Беларусь і Дзяржаўнага гімна Рэспублікі Беларусь					X							г. Шчучын Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., Петушок Г.Э., загадчыкі клубных устаноў раёна
Святочныя мерапрыемствы, прымеркаваныя да Міжнароднага Дня сям'і					X							г. Шчучын, Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Раённы фестываль дзіцячай творчасці «ДЕТСТВО. ТВОРЧЕСТВО. РАДОСТЬ»					X							Шчучынскі РЦК і НТ 25 мая	Тарас А.Л., метадысты ААМР
Мерапрыемствы, прымеркаваныя да свята Дзяцінства					X							Шчучын, Шчучынскі раён 1 чэрвеня	Панімаш В.В., загадчыкі клубных устаноў раёна
Раённы конкурс «Мисс Золушка – 2025»					X							Шчучынскі РЦК і НТ	Тарас А.Л., Панімаш В.В.
Мерапрыемствы, прымеркаваныя да Дня ўсенароднай памяці ахвяр Вялікай Айчыннай вайны і генацыду беларускага народа					X							гарадскі сквер г.Шчучын, Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Арт-фестываль «Молодежный драйв»					X							г.Шчучын	Панімаш В.В.
Мерапрыемствы, прымеркаваныя да Дня моладзі Беларусі					X							РЦК і НТ Шчучынскі раён	Петушок Г.Э., загадчыкі клубных устаноў раёна

Урачыстае ўскладанне кветак да помнікаў загінуўшых воінаў, мітынгі, святочныя канцэртныя праграмы, прысвечаныя Дню Незалежнасці Рэспублікі Беларусь і 81-й гадавіне вызвалення ад нямецка-фашысцкіх захопнікаў «Віншuem цябе, Беларусь Незалежная!»							X					г.Шчучын Шчучынскі раён	Тарас А.Л., Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Мітынг-канцэрт, прысвечаны вызваленню Шчучынскага раёна ад нямецка-фашысцкіх захопнікаў «Зямля бацькоў - зямля святая»							X					г.Шчучын, гарадскі сквер	Маркевіч В.С.
Свята горада «Щучин на высоте»								X				г. Шчучын	Тарас А.Л., Маркевіч В.С.
Раённае свята «Дажынкi-2025»								X				г. Шчучын	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Урачыстыя мерапрыемствы да Дня народнага адзiнства								X				Шчучынскі РЦК і НТ, Шчучынскі раён 17 верасня	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Святочныя мерапрыемствы «Тепло души мы дарим вам!», прысвечаныя Дню пажылых людзей									X			г. Шчучын Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Мерапрыемствы, прысвечаныя да Дня маці і Дня бацькі									X			г. Шчучын Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Святочныя мерапрыемствы, прымеркаваныя да Дня працаўнікоў сельскай гаспадаркі і пераапрацоўваючай прамысловасці АПК										X		Шчучынскі РЦК і НТ	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Мерапрыемствы, прымеркаваныя да Сусветнага дня барацьбы са СНІДам											X	г. Шчучын Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў



															раёна
Мерапрыемствы, прымеркаваныя да Дня інвалідаў «Дарите людям доброту»												X	АКП, АДПП Шчучынскага раёна	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна	
Раённая навагодняя дабрачынная акцыя «Наши дети»												X	г.Шчучын	Панімаш В.В., загадчыкі клубных устаноў	
Ушанаванне таленавітай моладзі «Феерверк талентаў»												X	Шчучынскі РЦК і НТ	Тарас А.Л.	
Мерапрыемствы, прымеркаваныя да Новага года												X	Шчучынскі раён	Тарас А.Л., загадчыкі клубных устаноў раёна	
Раённы конкурс «Лучший Дед Мороз и Снегурочка»												X	г.Шчучын	Панімаш В.В.	
Канцэртныя праграмы калектываў аматарскай творчасці ДУК «Шчучынскі РЦК і НТ» у аграгарадках, дзе адсутнічаюць КУ	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі раён	Касатава А.Г., загадчыкі клубных устаноў раёна	
Святы вёсак (згодна графіку), выязныя канцэртныя праграмы ў маланаселеных вёсках раёна	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі раён	Касатава А.Г., загадчыкі клубных устаноў раёна	
Арганізацыя і правядзенне прафесійных святаў, юбілеяў для прадпрыемстваў і арганізацый (па ўзгадненні): - да Дня міліцыі; - да Дня работнікаў бытавога абслугоўвання насельніцтва і жыллёва-камунальнай гаспадаркі; - да Дня медыцынскага работніка; - да Дня работнікаў лесу; - да Дня работнікаў культуры.		X	X			X			X	X			Шчучынскі раён	Тарас А.Л., Маркевіч В.С., Панімаш В.В.	
Работа музейных пакояў Шчучынскага раёна	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі раён	Менская - Асмалоўская І.А.,	

															Сянюта У.У., Жук Л.Л., Лысеня А.В.
Распрацоўка і рэалізацыя брэндавых сувеніраў	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Менская - Асмалоўская І.А., спецыялісты
Праца гандлёвай кропкі «Сувенір». Папаўненне асартыменту сувенірнай прадукцыі	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі РЦК і НТ	Менская - Асмалоўская І.А.
Супрацоўніцтва з рамеснікамі горада і раёна	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі раён	Менская - Асмалоўская І.А., спецыялісты
<b>Брэндавыя мерапрыемствы:</b>															
Свята «Каменскія цуды»						X								аг.Каменка	Антановіч Н.І.
Свята фальклору «Паміж намі, суседзямі»							X							аг.Дэмбрава	Аліхвер А.І.
Свята «Энергія будучага»							X							аг.Ражанка	Касатава А.Г.
Свята паэзіі «У госці да Алаізы»							X							г.п.Астрына	Швец С.В.
Свята «Вясковы асілак»							X							аг.Ляшчанка	Мішкель В.В.
Фестываль «Чароўны свет музыкі»							X							аг. Васілішкі	Лысеня А.В.
Свята Ракавіцкай іконы Божай Маці								X						аг.Ракавічы 9-10 жніўня	Рыбак Ж.Ч.
Фестываль кветак «Жалудок здзяйсняе мары»								X						г.п. Жалудок	Барысевіч С.І.
Празднік «Навадворскі фэст»								X						аг.Новы Двор	Саковіч І.У.
Свята «Торба смеху па-арлянску»								X						аг.Орля	Стасюкевіч Н.В.
Свята «Грыбная талака»									X					аг. Першамайск	Павукова А.А.
<b>Культурнае абслугоўванне маланаселеных і аддаленых вёсак, аграгарадкоў, дзе адсутнічаюць стацыянарныя клубныя ўстановы Шчучынскага раёна</b>															
Рэалізацыя раённага праекта «Забота»	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Зона абслугоўванн я сектара па нестацыянар- ным абслугоўванні насельніцтва	Касатава А.Г.

Рэалізацыя ў аграгарадках раённага праекта «Спадчына»	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	аграгарадкі, дзе адсутнічаюць клубныя ўстановы	Касатава А.Г., кіраўнікі “народных”, “узорных” калектываў
Рэалізацыя патрыятычнай акцыі «Военная агідбригада: фронтовой экспресс»				X	X	X	X							зона абслугоўвання сектара па нестачынарным абслугоўванні насельніцтва	Касатава А.Г.
Рэалізацыя праекта «Поющий автобус с Дедом Морозом и Снегурочкой»	X												X	зона абслугоўвання сектара па нестачынарным абслугоўванні насельніцтва	Касатава А.Г.
Мерапрыемствы, прымеркаваныя да Года добраўпарадкавання	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	па асобнаму графіку	Сямькіна А.У., Петушок Г.Э.
<b>Мерапрыемствы да 80-годдзя Перамогі ў Вялікай Айчыннай вайне (па асобнаму плану)</b>															
Рэалізацыя грамадзянска-патрыятычнага праекта «Храним прошлое, ценим настоящее, строим будущее!»		X	X	X	X	X	X							Шчучынскі раён	Сямькіна А.У., Петушок Г.Э.
<b>Арганізацыя вольнага часу дзяцей і моладзі, прафілактыка правапарушэнняў, прапаганда здаровага ладу жыцця (па асобнаму плану)</b>															
Рэалізацыя праекта “ЗОЖ – выбор современного человека”	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі раён	Тарас А.Л., Барысевіч І.Б.
<b>Арганізацыя вольнага часу людзей сталага ўзросту:</b>															
Рэалізацыя праекта «Кулинарный поединок»	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі раён	Петушок Г.Э.
Рэалізацыя праекта «Карані і кроны малой радзімы».	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі раён	Петушок Г.Э.
Рэалізацыя праекта «Активная жизнь»	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	Шчучынскі	Петушок Г.Э.

													раён		
<b>Работа філарманічных пляцовак</b>															
Спектаклі ДУК «Слоні́мскі Драматычны тэатр»				X								X		аг.Новы Двор	Петушок Г.Э., Саковіч І.У.
Спектаклі ДУК «Слоні́мскі Драматычны тэатр»				X								X		г.п.Жалудок	Петушок Г.Э., Барысевіч С.І.
Спектаклі ДУК «Слоні́мскі Драматычны тэатр», канцэртныя праграмы артыстаў беларускай эстрады	X	X						X				X		аг.Васілішкі	Петушок Г.Э., Лысеня А.В.
<b>Прыняць удзел у:</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>			
Свяце рамеснікаў «Казюкі»			X											г.Гродно	Петушок Г.Э., Менская- Асмалоўская І.А.
Абласным фестывалі народнай творчасці ветэранскіх калектываў «Не старэюць душой ветэраны»			X											г.Іўе 29-30 сакавіка	Маркевіч В.С., Паноў Г.А.
Абласным аглядзе-конкурсе аматарскіх аб'яднанняў «Свет захапленняў»					X	X								па асобным графіку	Петушок Г.Э., Гардзейчык Н.С.
Абласным фестывалі узорных тэатральных калектываў «Слоні́мскія цудадзействы»				X										г.Слоні́м 4-5 красавіка	Петушок Г.Э., Скорб В.В., Жукоўская І.А.
Рэгіянальным свяце-кірмашы вырабаў рамеснікаў «Гродзенскія традыцыі да свята Вялікадня»				X										г. Гродна 12 красавіка	Петушок Г.Э., Менская- Асмалоўская І.А.
Абласным фестывалі дзіцячай эстраднай творчасці «Масты надзей»				X										г.Масты 25 красавіка	Петушок Г.Э., Панімаш В.В.
Рэспубліканскім фестывалі-кірмашы народных мастацкіх рамёстваў «Вясновы букет»					X									г.Мінск	Менская- Асмалоўская І.А.
Абласным фестывалі-свяце побытавых танцаў «Танцуем па-даўнейшаму»					X									аг.Дзітва Лідскага раёна ці г.Ліда 24 мая	Каспер А.А., Аліхвер А.І.
Абласным рэгіянальным свяце народнай творчасці «Августовскі канал прыглашае друзей»						X								Гродзенскі раён	Петушок Г.Э., Маркевіч В.С.
Рэспубліканскім свяце «Купалле» («Александрыя»							X							Магілёўская	Тарас А.Л.,

збірае сяброў»)														вобласць, аг.Александр ыя	Менская- Асмалоўская І.А.
Адкрытым конкурсе-пенэры па саломапляценні «Саламяны цуд» у рамках свята «Ганненскі кірмаш»							X	X						г.п.Зельва	Петушок Г.Э., Менская- Асмалоўская І.А.
Міжнародным фестывалі мастацтваў “Славянскі базар у Віцебску”							X							г.Віцебск	Менская- Асмалоўская І.А.
Абласным фестывалі «Творчыя моладзевыя лабараторыі «Праект «МАСТАЦТВА»								X						Гродзенскі раён	Петушок Г.Э.
Абласным фестывалі рэгіянальнага фальклору “Панямоння жыватворных крыніцы”									X					г.Гродна 6 верасня	Петушок Г.Э., Каспер А.А. Менская – Асмалоўская І.А.
Культурных мерапрыемствах у рамках абласнога фестывалю-кірмашу працаўнікоў вёскі «Дажынкi – 2025»										X	X			г.Ваўкавыск	Тарас А.Л., Маркевіч В.С., Менская- Асмалоўская І.А.
Абласным конкурсе танцавальных калектываў “Скокі ва ўсе бакі”											X			г.Смаргонь 22 лістапада	Каспер А.А., Аліхвер А.І.
Абласным туры Рэспубліканскага фестывалю нацыянальных культур											X	X		г.Ліда	Петушок Г.Э., Маркевіч В.С.
Абласным праекце па навучанню і пераемнасці тэхналогій традыцыйных рамёстваў «Творчасці не згаснуць, традыцыям жыць!»	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		Шчучынскі РЦК і НТ	Менская- Асмалоўская І.А.
Абласным конкурсе праектаў патрыятычнай тэматыкі сярод раённых цэнтраў культуры і народнай творчасці «Сильна Беларусь связью поколений», прысвечаны 80-й гадавіне Перамогі ў Вялікай Айчыннай вайне		X	X	X	X									Установы культуры клубнага тыпу	Петушок Г.Э., Маркевіч В.С.
Агульнаабласным патрыятычным марафоне ваенных агітбрыгад «Дарогамі Перамогі - 80» прысвечаны 80-й гадавіне Перамогі ў Вялікай Айчыннай вайне					X	X	X							Шчучынскі раён	Петушок Г.Э., Маркевіч В.С. Касатава А.Г.
Абласным марафоне па нестатыянарным абслугоўванні насельніцтва «Маршрут построен»				X	X	X	X	X	X	X				Шчучынскі раён	Тарас А.Л., Касатава А.Г.

Абласным анлайн-праекце #МЫ.КУЛЬТУРА.ПОБЕДА				X	X	X	X							Сацыяльныя сеткі ўстаноў культуры клубнага тыпу	Петушок Г.Э., Сосна Т.І.
<b>Выставачная дзейнасць:</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>			
Выстаўка народнага майстра па саломапляценню «Саламяны скарб» Роліч В.М.	X			X						X				Шчучынскі РЦК і НТ, Васілішкаўскі ЦК, Астрынскі ДК і ТТ	Менская-Асмалоўская І.А. Роліч В.М.
Выстаўка-кірмаш традыцыйных рамёстваў на раённым свяце «Масленица-2025»		X												Шчучынскі РЦК і НТ	Менская-Асмалоўская І.А.
Выстаўка вырабаў майстроў Шчучынскага раёна і горада «Сделано с любовью»				X										Шчучынскі РЦК і НТ	Лябецкая Н.Ф. Роліч В.М.
Справядчая выстаўка ўдзельнікаў гурткоў аддзела «Радужны мир детства»					X									Шчучынскі РЦК і НТ	Бярдоўская Т.С. Роліч В.М.
Выстаўка ДПМ «В мире цветов», у рамках фестываля кветак «Жалудок здзяйсняе мары»								X						г.п.Жалудок	Менская-Асмалоўская І.А.
Выстаўка майстроў па ткацтву, вышыўцы і саломапляценню «У прасторы натхнення» Лебядзевіч Т.Ю., Роліч В.М.									X					Шчучынскі РЦК і НТ	Менская-Асмалоўская І.А. Лебядзевіч Т.Ю.
Выстаўка з фонду аддзела рамеснай дзейнасці і народнага мастацтва «Ад мінулага да сучаснага»										X				Шчучынскі РЦК і НТ	Лябецкая Н.Ф. Лебядзевіч Т.Ю. Роліч В.М.
Выстаўка ДПМ «В волшебном мире Нового года»	X											X		Шчучынскі РЦК і НТ	Менская-Асмалоўская І.А. Лябецкая Н.Ф.
<b>3.МЕРАПРЫЕМСТВЫ ПА ЗБЕРАЖЭННІ АБ'ЕКТАЎ ГКК РБ</b>															
Ажыццяўленне кантроля за выкананнем уласнікамі (карыстальнікамі) патрабаванняў Заканадаўства Рэспублікі Беларусь у сферы аховы гісторыка-культурнай спадчыны (умовы ўтрымання, правядзення	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	г.Шчучын, Шчучынскі раён	Войкель П.А.

рэстаўрацыйна-аднаўленчых работ і г.д.).															
Падтрымка належнага санітарнага стану на прылягаючай да гісторыка-культурных каштоўнасцей тэрыторыі	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	г.Шчучын, Шчучынскі раён	Войкель П.А.
Мерапрыемствы, прымеркаваныя да Міжнароднага дня помнікаў				X										г.Шчучын, Шчучынскі раён	Войкель П.А.
Ажыццёўленне аглядаў стану гісторыка-культурных каштоўнасцей, выканання заканадаўства па захаванні аб'ектаў спадчыны, уключаных у Дзяржаўны спіс				X	X		X	X		X	X			г.Шчучын, Шчучынскі раён	Войкель П.А.
Абнаўленне звестак аб аб'ектах гісторыка-культурнай спадчыны на сайтах райвыканкама і раённага цэнтры культуры	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	г. Шчучын	Войкель П.А.
Працягнуць работу па выяўленні элементаў і аб'ектаў, якім можа быць нададзены статус гісторыка-культурных каштоўнасцей (матэрыяльная і нематэрыяльная спадчына).					X	X	X	X	X	X	X	X		пры выяўленні	Войкель П.А.
<b>4.МЕРАПРЫЕМСТВЫ ПА ЗАХАВАННІ І РАЗВІЦЦІ ТРАДЫЦЫЙНАЙ КУЛЬТУРЫ</b>															
Абрад «Калядаванне»	X												X	Шчучынскі РЦК і НТ, Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Народнае гуляне «Широкая Масленица!»			X											плошча Свабоды г.Шчучын	Маркевіч В.С.
Абрад «Гуканне вясны»			X											аг. Дэмбрава	Аліхвер А.І.
Валачобны абрад				X										Шчучынскі раён	Маркевіч В.С., загадчыкі клубных устаноў раёна
Свята «Сёмуха»						X								аг. Ракавічы	Петушок Г.Э.
Свята «Купалле»							X							г.Шчучын	Маркевіч В.С.
Свята «Багач»									X					аг. Орля	Стасюкевіч Н.В.
Абрад «Жаніцьба коміна»									X					аг. Ляшчанка	Петушок Г.Э.,

																		Мішкель В.В.
Свята «Шчучынскі кірмаш-2025»											X						плошча Свабоды г.Шчучын	Маркевіч В.С.
Экспедыцыйныя выезды ў населеныя пункты раёна для даследавання мясцовай культуры			X			X				X				X			Шчучынскі раён	Каспер А.А.
Рэалізацыя мерапрыемстваў Лакальнай праграмы Шчучынскага раёна па выяўленні, фіксацыі, папулярызацыі і арганізацыі пераемнасці мясцовай культуры на 2023 – 2025 гады	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X			па асобнаму графіку	Петушок Г.Э., Каспер А.А.
Тыдзень традыцыйнай культуры: раённая акцыя «Этнанядзеля»						X											клубныя ўстановы ДУК «Шчучынскі РЦК і НТ»	Каспер А.А.
Удзел у анлайн-фестывалі “Каляндарны сонцакруг”	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X			клубныя ўстановы ДУК «Шчучынскі РЦК і НТ»	Каспер А.А. Менская – Асмалоўская І.А. Сосна Т.І.
<b>5.МЕТАДЫЧНАЯ РАБОТА</b>																		
Аказанне практычнай і метадычнай дапамогі для пацвярджэння найменняў «народны», «узорны» аматарскіх калектываў Шчучынскага раёна	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X						Шчучынскі РЦК і НТ	Петушок Г.Э.
Пацверджанне найменняў «народны», «узорны» аматарскімі калектывамі Шчучынскага раёна													X				Шчучынскі РЦК і НТ	Петушок Г.Э.
<b>Аказанне метадычнай і практычнай дапамогі:</b>																		
кіраўнікам гурткоў дэкаратыўна-прыкладнога мастацтва ДУК «Шчучынскі раённы цэнтр культуры і народнай творчасці»	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X			Шчучынскі раён	Менская – Асмалоўская І.А.
<b>6. ВУЧОБА КАДРАЎ</b>																		
Школа вучобы для спецыялістаў клубных устаноў Шчучынскага раёна «Павышэнне эфектывнасці ўчреждений культуры клубнага і смешаннага тыпа по	X																Шчучынскі РЦК і НТ	Петушок Г.Э. Барысевіч І.Б.





квестов»														
<b>8.РАБОТА З КАДРАМІ ДУК «ШЧУЧЫНСКІ РЦК і НТ»</b>														
Праца па запаўненні вакантных ставак	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	на працягу года	Дрозд Я.Ч.
Падрыхтоўка і афармленне загадаў па кадравым і асабістым складзе	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	пастаянна	Дрозд Я.Ч.
Падрыхтоўка і афармленне працоўных дагавораў і кантрактаў у адпаведнасці з заканадаўствам Рэспублікі Беларусь													пры прэме на працу	Дрозд Я.Ч.
Вядзенне асабістых спраў, працоўных кніжак, асабістых картак форма Т12 супрацоўнікаў	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	на працягу года	Дрозд Я.Ч.
Пастаноўка ваеннаабавязаных і прызыўнікоў на ўлік у ваенкамаце і зняцце з яго, прадастаўленне змяненняў, якія датычацца сямейнага становішча, складу сям'і, адукацыі, пасады і месца жыхарства	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	штомесяц	Дрозд Я.Ч.
Афармленне пенсій па ўзросце	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	на працягу года	Дрозд Я.Ч.
Прадастаўленне звестак аб прынятых і звольненых пенсіянерах ва ўпраўленне па труду і сацыяльнай абароны насельніцтва	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	на працягу года	Дрозд Я.Ч.
Своечасовы ўлік стажу работнікаў	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	на працягу года	Дрозд Я.Ч.
Падрыхтоўка і зацвярджэнне графіка водпускаў работнікаў на 2025 год	X												3 студзеня	Дрозд Я.Ч.
Падрыхтоўка дакументаў да пастаноўкі ў рэзерв кадраў на пасады дырэктара, намесніка дырэктара ДУК «Шчучынскі РЦК і НТ»	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	пастаянна	Сямькіна А.У. Дрозд Я.Ч.
Накіраванне заявак ва ўстановы адукацыі Рэспублікі Беларусь на выпускнікоў, работа з маладымі спецыялістамі	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	пастаянна	Сямькіна А.У.
Кантроль выканання Дырэктывы Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь №1, Дэкрэтаў Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь №№ 5,6	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	пастаянна	Сямькіна А.У. Дрозд Я.Ч.
Забеспячэнне своечасовага павышэння кваліфікацыі і													Па асобнаму	Сямькіна А.У.

перападрыхтоўкі спецыялістаў													плану	Дрозд Я.Ч., загадчыкі аддзелаў, філіялаў
Ажыццяўленне кантролю за станам працоўнай і выканальніцкай дысцыпліны, выкананнем работнікамі дзеючага заканадаўства	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	пастаянна	Тарас Н.Л. Дрозд Я.Ч.
Дапрацоўка службовых інструкцый у адпаведнасці з патрабаваннямі заканадаўства і спецыфікай працоўнай функцыі работнікаў	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	на працягу года	Дрозд Я.Ч.
Выкананне мер па рэалізацыі галіновай праграмы “Кадры” на 2018-2025 гады	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	на працягу года	Дрозд Я.Ч.
<b>10. ГАСПАДАРЧАЯ ДЗЕЙНАСЦЬ І ІНШЫЯ ВІДЫ РАБОТ</b>														
Падрыхтоўка да ацяпляльнага перыяду сістэм ацяплення: праверыць надзейнасць водазабеспячэння аб’екта; рэвізія запорнай арматуры; гідраўлічныя выпрабаванні сістэмы ацяплення; паверка манометраў; атрыманне пашпарта гатоўнасці (адпаведна з вызначаным тэрмінам)				X	X	X	X	X					РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Паверка прыбораў кантролю і ўліку цяпла, вады, электраэнергіі	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Кантроль за работай сістэмы пажарна-ахоўнай сігналізацыі, трывожнай кнопкі, забеспячэнне іх своєчасовага рамонту	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Правядзенне заняткаў з работнікамі аховы, кантроль іх працы	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Выкананне мерапрыемстваў па азеляненні прылягаючай тэрыторыі				X	X	X							РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Ажыццяўленне кантролю за тэхнічным станам будынка з састаўленнем актаў	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Правядзенне ўступных і паўторных інструктажаў па АП і ТБ	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Кантроль за выкананнем работнікамі патрабаванняў ТБ	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Выкананне планаў па здачы макулатуры і металалому,	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.

шклябою														
Правядзенне дзён аховы працы		X		X				X			X		РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Кантроль за своєчасовай перазапраўкай вогнетушыцеляў	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Выкананне работ па своєчасовым рамонце памяшканняў у будынку	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Вядзенне журналаў па АП і ТБ.	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Падрыхтоўка і праходжанне транспартам тэхнічнага агляду	X											X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Паверка прыбораў кантролю і ўліку электраэнергіі, электраінструмента	X					X	X						РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Выкананне праграмы па добраўпарадкаванні тэрыторыі	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Набыццё мыйных сродкаў і канцтавараў для забеспячэння ўмоў працы спецыялістаў АМЦНТ			X			X			X			X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Бягучы рамонт фасаду ДУК «Шчучынскі РЦК і НТ»													РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Перыядычны рамонт сантэхнічнага абсталявання	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Кахновіч І.П.
Выкананне даведзеных паказчыкаў па пазабюджэтай дзейнасці	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	РЦК і НТ	Сямькіна А.У., загадчыкі клубных устаноў раёна

Дырэктар ДУК «Шчучынскі РЦК і НТ»

А.У.Сямькіна